

20. kolo – 8. 5. 2016

Chvalčov – Počenice-Tetětice 3:2 (3:1)

23., 33., 38. Trnčák – 42. J. Barnet, 50. Vl. Zbořil

Rozhodčí: Miroslava Dundová, Hulín

Diváci: 150

	Harásek René – 6		
Cigánek Kamil – 2	Klapil Michal – 5	Tesař Miloslav – 6	Kunčar Ondřej – 6
Bareš Michal – 6	Juřena Stanislav – 4	Štolfa Petr – 4	
	Majda Stanislav – 5		
Tesák Lukáš – 3		Šimčík Petr – 3	

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Hrušák J. ml., Novák Z., Barnet J.

Střídání: 38. Barnet Jaromír 7 → Cigánek Kamil
38. Zbořil Vladimír 6 → Tesák Lukáš
70. Hrušák Josef → Juřena Stanislav
75. Vlha David → Klapil Michal
75. Jánský Tomáš → Štolfa Petr

Trenér: Josef Hrušák ml.

Vedoucí mužstva: Zdeněk Novák

Do Chvalčova jsme zajížděli s cílem neprohrát, abychom si nezkomplikovali boj o udržení se v soutěži. Bohužel se tak stalo. Držíme sice pořád osmé místo tabulky, tři týmy za námi však mají odehraný o zápas méně, a pokud nezlepšíme v následujících utkáních náš herní projev, může se stát, že se dostaneme hodně blízko sestupových pozic.

Začali jsme dobře a hned po rozehrě vyslal Štolfa nebezpečnou střelu těsně vedle. Soupeř kontroval vzápětí, nepodařený centr skončil na břevně naší brány. V 5. minutě se Chvalčov poprvé dostal za naši obranu, pokus z úhlu našťěstí Harásek vyrazil. V 15. minutě po našem rohovém kopu dorážel střelu Štolfy zblízka Majda, bohužel bezúspěšně. Snažili jsme se kombinovat, opět jsme ale doplatili na zbytečné ztráty míče. Ve 23. minutě dostal rychlý útočník domácích přihrávku mezi obránce, postupoval sám a pod padajícím Haráskem vstřelil úvodní branku. Podobná situace se opakovala ve 33. minutě, zaběhnuvší hráč udělal kličku našemu brankáři a v pohodě zvýšil na 2:0 pro Chvalčov. Snížit mohl Šimčík, po přihrávce Tesáka však z malého vápna vysoko přestřelil. Ve 38. minutě jsme nezachytili další únik, střelu po centru zprava Harásek ještě vyrazil, na dorážku ale byl již krátký – 0:3. Navíc o minutu později náš brankář musel zlikvidovat další samostatný nájezd. Nám nezbylo než promíchat sestavu a výsledek se brzy dostavil. Ve 42. minutě centr J. Barneta brankář domácích podcenil a míč skončil v jeho síti – 1:3.

Hned po změně stran jsme vstřelili kontaktní gól. Po centru Štolfy v 50. minutě přizvedl míč hlavou Šimčík a na zadní tyči Vl. Zbořil dostal míč do sítě. Tentýž hráč měl na hlavě vyrovnání o minutu později, po rohu Štolfy ale jeho pokus skončil mimo. Zaskočení domácí se po celý druhý poločas bránili, naše snahy o vyrovnání se bohužel setkávaly s neúspěchem. V 66. minutě Bareš centroval do vápna, Šimčík bránu minul, stejně tak jako Juřena po přihrávce Kunčara. Chvalčov hrozil z rychlých protiútoků a několikrát měl šanci zápas definitivně rozhodnout. Nedokázal to a musel se bát až do poslední minuty, kdy po Barešově centru zblízka netrefil bránu hlavou J. Barnet.

V neděli 15. května od 16:30 hodin nás na domácí půdě čeká zápas jara proti Loukovu.